



**SAMODZIELNY PUBLICZNY
WOJEWÓDZKI SZPITAL ZESPOLONY**

71 – 455 Szczecin, ul. Arkońska 4
Centrala tel.: (91) 813 90 00, fax.: (91) 813 90 09
Strona internetowa: www.spwsz.szczecin.pl
NIP 851-25-37-954 REGON: 000290274
PKO BP S.A. 40 1020 4795 0000 9102 0302 3025



Nasz znak: EZP.220.19.2016.1

Data: 29.04.2016r.

WYJAŚNIENIE I ZMIANA TREŚCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

dotyczy: przetargu nieograniczonego znak: EZP/220/19/2016 pn. Obsługa gospodarcza z transportem wewnętrznym i utrzymaniem terenu zielonego w SPWSZ w Szczecinie.

Działając na podstawie art. 38 ust. 2 i 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (t. j. Dz. U. z 2015 r. poz. 2164) Samodzielny Publiczny Wojewódzki Szpital Zespólny w Szczecinie, jako Zamawiający, informuje, że w postępowaniu o udzielenie zamówienia prowadzonym w trybie przetargu nieograniczonego znak j. w. zostały złożone pytania do treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia oraz zmieniono jej treść:

Pytania Wykonawców:

ZESTAW 1

Pytanie nr 1

Prosimy o potwierdzenie, iż wszystkie preparaty do dezynfekcji muszą posiadać spektrum działania B,F,V,Tbc,S, w tym pełne spektrum działania wirusobójczego – tzn. wszystkie muszą wykazywać działanie wobec wirusa Polio.?

ODPOWIEDŹ: Zamawiający nie wymaga aby wszystkie preparaty dezynfekcyjne posiadały spektrum działania wobec wirusa Polio.

ZESTAW 2

Pytanie nr 1

Zamawiający wymaga w rozdziale VI pkt 4.1. wymaga dołączenia certyfikatu ISO 9001, potwierdzający, że realizowane przez Wykonawcę usługi są prowadzone wg opracowanych, wdrożonych i monitorowanych procedur, procesów. Czy Zamawiający uzna ten wymóg za spełniony, jeśli Wykonawca przedstawi certyfikat ISO 9001 w zakresie utrzymania i pielęgnacji terenów zieleni oraz utrzymania czystości w obiektach?

ODPOWIEDŹ: Tak, Zamawiający uzna zaproponowane powyżej rozwiązanie.

Pytanie nr 2

Zamawiający wyznaczył termin składania ofert oraz wniesienia wadium na dzień 26 maja 2016 r. Ten dzień jest ustawowo wolny od pracy – wypada wtedy święto *Boże Ciało*. Czy Zamawiający przesunie termin składania ofert i wnoszenia wadium, czy mimo wszystko zostaje 26 maja 2016 r.?

ODPOWIEDŹ: Oczywiście, Zamawiający przesunęła termin składania ofert, wnoszenia wadium oraz otwarcia ofert podany na dzień 26.05.2016r.



Dyrektor
SPWSZ
(91) 813 9010

z-ca Dyrektora
ds. Ekon. – Adm.
(91) 813 9010

z-ca Dyrektora
ds. Lecznictwa
(91) 813 9010

Pielęgniarka
Naczelna
(91) 813 9016

Główny
Księgowy
(91) 813 9015



**SAMODZIELNY PUBLICZNY
WOJEWÓDZKI SZPITAL ZESPOLONY**

71 – 455 Szczecin, ul. Arkońska 4
Centrala tel.: (91) 813 90 00, fax.: (91) 813 90 09
Strona internetowa: www.spwsz.szczecin.pl
NIP 851-25-37-954 REGON: 000290274
PKO BP S.A. 40 1020 4795 0000 9102 0302 3025



Zamawiający ustala termin składania ofert, a tym samym termin ich otwarcia, na niżej podane:

- termin składania ofert – z 26.05.2016 r. godz. 09:00 na **27.05.2016 r. do godz. 09:00**,
- otwarcie ofert – z 26.05.2016r. godz. 09:30 na **27.05.2016r. o godzinie 9:30**.

W odniesieniu do powyższego zmianie ulegają zapisy:

➤ **w rozdziale XI SIWZ w pkt. 5 i 6 otrzymując brzmienie:**

„5. Termin składania ofert:

- 1) Oferty należy składać **do dnia 27.05.2016r. do godz. 09:00**.
- 2) Za termin złożenia oferty uważa się termin jej dotarcia do Zamawiającego.

6. Otwarcie ofert nastąpi w dniu 27.05.2016 r. o godz. 09:30 w siedzibie Zamawiającego w Sekcji Zamówień Publicznych, pok. nr 15 w budynku przy ul. Broniewskiego 2”

➤ **w rozdziale VIII SIWZ pkt. 1:**

1. Wykonawcy wnoszą wadium w terminie do dnia 27.05.2016 r. do godz. 09:00 w wysokości 126.000,00 zł.

Dodatkowo Zamawiający modyfikuje zapis w rozdziale V pkt 1 ppkt 1) b SIWZ i przyjmuje on następujące brzmienie:

b) „posiadania wiedzy i doświadczenia

Opis warunku: Wykonawca spełni warunek w sytuacji, kiedy wykaże, że w okresie ostatnich trzech lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy – w tym okresie, wykonał należycie:

- co najmniej 1 (jedną) usługę podobną do objętej przedmiotem zamówienia.
Za usługę podobną Zamawiający uzna usługę polegającą na obsłudze gospodarczej z transportem wewnętrznym, zrealizowaną w placówce ochrony zdrowia realizującej leczenie stacjonarne, o wartości co najmniej 2.000.000,00zł brutto;
- co najmniej 1 (jedną) usługę polegającą na pielęgnacji drzewostanu zabytkowego na kwotę co najmniej 160.000,00zł.”

**DYREKTOR
Samodzielnego Publicznego
Wojewódzkiego Szpitala Zespołowego
Małgorzata Usielska**



Dyrektor
SPWSZ
(91) 813 9010

z-ca Dyrektora
ds. Ekon. – Adm.
(91) 813 9010

z-ca Dyrektora
ds. Lecznictwa
(91) 813 9010

Pielęgniarka
Naczelna
(91) 813 9016

Główny
Księgowy
(91) 813 9015